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                   Test spouštěče 
1. K napájení spouštěče se dnes nejčastěji používá napětí?
a) 6V
b) 12V
c) 24V
2. Napětí 24 V dosáhneme zapojením akumulátoru? 
a) jednoho
b) dvou
c) tří
3. Jaký je proudový odběr spouštěče pro osobní automobil? 
a) do 100A
b) do 300A
c) do 600A
4. Spouštěč pro osobní automobil je?
a) sériový elektromotor
b) derivační elektromotor
c) kompaundní elektromotor
5. Jakou svorkou je napájen spouštěč? 
a) 15

b) 30

c) 50
6. Jakou svorkou je spouštěn spouštěč?  
a) 15

b) 30

c) 50
7. Jakou dobu je předepsáno spouštěčem startovat? 
a)   2 sec.
b)  5sec.
c)  10sec.
8. K čemu slouží elektromagnetický spínač na spouštěči? 
a) k vysunutí pastorku
b) k sepnutí proudu pro elektromotor
c) ke správné funkci komutátoru
9. K čemu slouží vysouvací páka? 
a) k vysunutí rotoru
b) k vysunutí statoru
c) k vysunutí pastorku
10. K čemu slouží nejčastěji pastorek s volnoběžkou? 

a) k pojíždění na spouštěč 
b) k zabránění zvýšených otáček na rotor spouštěče
c) k přenosu výkonu ze spouštěče na motor
11. Komutátor se nachází na? 
a) na pólových nástavcích
b) statoru
c) rotoru
12. Uhlíky dosedají na:
a) lamely komutátoru
b) na hlavní kontakty
c) na ložiska
13. Axiální spouštěč spínač? 
a) má 
b) nemá
c) je elektronický
14. Na spouštěči se opotřebovávají? 
a) pólové nástavce
b) uhlíky
c) ložiska
15. K čemu slouží převod ve spouštěči?
a) ke zpomalení otáček rotoru
b) ke zrychlení otáček pastorku
c) ke zvýšení komprese motoru
16. U spouštěče s výsuvnou kotvou se vysune?
a) pastorek s volnoběžkou
b) rotor s komutátorem
c) pastorek s rotorem
17. Kolik kontaktů může mít nejméně spouštěč s výsuvnou kotvou na spínači?
a) 2
b) 3
c) 4
18. K čemu slouží pomocný kontakt na spínači spouštěče? 
a) k přepínání napájení vinutí
b) ke zvýšení životnost kontaktů
c) k zesílení proudového zatížení kontaktů
19. Na spouštěči s výsuvnou kotvou se mechanicky nastavuje? 
a) pastorek
b) spojka
c) spínač 
20. Na spouštěči se měří průchodnost spojení? 
a) voltmetrem
b) ampérmetrem

c) ohmmetrem
21. Izolační stav se měří u? 
a) rotoru 
b) pastorku
c) vinutí
22. U spouštěče s planetovou převodovkou se vysunuje? 
a) rotor s pastorkem
b) pastorek
c) komutátor
23. Spouštěč může mít svorky
a) 30,31,50
b) 15,31,58
c) 15,30,50
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